
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 827 

 

На 2 юни 2026 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проекти на решения относно промени в състави на ОИК. 

Докладват: Силвия Стойчева, Гергана Стоянова, 

Георги Баханов 

2. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Емил Войнов, Росица Матева, 

Димитър Димитров, Цветозар Томов, Севинч 

Солакова, Йорданка Ганчева, Елка Стоянова, 

Георги Баханов, Любомир Георгиев, Красимир 

Ципов, Камелия Нейкова, Гергана Стоянова. 

3. Искания за изплащане възнаграждения на ОИК. 

Докладва: Цветозар Томов 

 

При откриване на заседанието 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Росица Матева, Емил Войнов, Севинч Солакова, 

Гергана Стоянова, Ерхан Чаушев, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева. 

 

Заседанието бе открито в 10,40 ч. и председателствано от  

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

* * * 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Дванадесет членове сме в залата: Камелия Нейкова, Димитър 

Димитров, Цветозар Томов, Росица Матева, Емил Войнов, Севинч 

Солакова, Гергана Стоянова, Ерхан Чаушев, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева. Имаме 

необходимия кворум. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред:  

1. Проекти на решения относно промени в състави на ОИК с 

докладчици госпожа Стойчева, госпожа Стоянова и господин 

Баханов. 

2. Доклади по административни преписки с докладчици: 

господин Войнов, госпожа Матева, господин Димитров, господин 

Томов, госпожа Солакова, госпожа Ганчева, госпожа Елка Стоянова, 

господин Баханов, господин Георгиев и аз.  

3. Искания за изплащане възнаграждения на ОИК с 

докладчик господин Томов. 

Имате ли предложения по дневния ред? 

Господин Ципов, добавям Ви в точка втора, госпожа Гергана 

Стоянова също в точка втора добавям. Други? Няма. 

Колеги, моля да гласуваме дневния ред. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма.  

 

Госпожо Стойчева, заповядайте в първа точка от дневния 

ред: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ПРОМЕНИ В 

СЪСТАВИ НА ОИК. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с Решение № 4882-

МИ/14.03.2026 г. Централната избирателна комисия прие решение, с 
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което освободи член на ОИК – Ардино, и уведоми излъчилата я 

коалиция да представи предложение за нов член на ОИК – Ардино. 

С вх. № ЦИК-МИ-11-222-2/28.05.2026 г. е постъпило 

предложение от упълномощен представител на коалиция ГЕРБ-СДС, 

с което се предлага на мястото на Христина Ставрева, освободена 

като член на ОИК – Ардино, да бъде назначена Силвия Иванова 

Карамфилова. 

Приложени са всички необходими документи, поради което 

предлагам Централната избирателна комисия да вземе решение, с 

което назначава за член на ОИК – Ардино, област Кърджали, Силвия 

Иванова Карамфилова като на назначения член да се издаде 

удостоверение. 

Отбелязвам само, че пълномощното, което коалиция ГЕРБ-

СДС в полза на упълномощения представител, е налично в папката 

по назначаването на Общинската избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Решението е № 4898-МИ/02.06.2026 г. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви постъпила в 

Централната избирателна комисия с вх. ЦИК-МИ-11-

266/28.05.2026 г. молба в оригинал от госпожа Александрина 

Богомилова Желязкова, с което същата желае да бъде освободена 

като член на ОИК – Добрич, по лични причини. 

Предвид наличието на подадена в оригинал молба от члена на 

Общинската избирателна комисия предлагам с решение с проектен 

номер 7671 в моя папка Централната избирателна комисия да вземе 
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решение за освобождаване като член на ОИК – Добрич, област 

Добрич Александрина Богомилова Желязкова с посочено ЕГН и 

анулира издаденото ѝ удостоверение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Решението е № 4899-МИ/02.06.2026 г. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Моля да гласуваме изпращането на 

писмо до представляващия коалиция ГЕРБ-СДС във връзка с току-

що приетото решение да бъде направено в най-кратък срок 

предложение за попълване състава на ОИК – Добрич. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

 

Колеги, преминаваме към точка втора от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„Сиела Норма“ АД с вх. № ЦИК-НС-15-221-247/28.05.2026 г. С него 

в изпълнение на наши указания ни предоставят флашпамет с 

исканата информация по изпълнение на Договор № 10. Докладвам го 

за сведение, като ще възложа на администрацията да провери 

съдържанието на файловете, след което да се приобщят към досието 

по изпълнение на договора. 
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Постъпила е докладна записка от директора на дирекция 

„Администрация“ с вх. № ЦИК-25-207/01.06.2026 г. Тя е в подпапка 

„ДЗ Сиела-Рамково споразумение“. Докладната записка е относно 

сключване на договори за осигуряване на машинно гласуване в 

частичните избори на 14 юни 2026 г. въз основа на Рамково 

споразумение № 11 между Централната избирателна комисия и 

„Сиела Норма“ АД. 

В изпълнение на решение на Централната избирателна 

комисия е изпратено съобщение-покана до „Сиела Норма“ АД за 

представяне на необходимите документи за сключване на 

договорите.  

В указания срок „Сиела Норма“ АД е предоставила 

удостоверение от Националната агенция по приходите за липса на 

данъчни задължения, удостоверение от Столична община за липса 

на задължения за местни данъци и такси, удостоверение от 

Изпълнителна агенция „Главна инспекция по труда“ за липса на 

нарушения, свидетелство за съдимост, декларация от членовете на 

Съвета на директорите и два броя преводни нареждания като 

гаранции за изпълнение. 

Представените документи отговарят на изискванията за 

сключване на договори. Изготвени са два контролни листа за 

извършване на предварителен контрол с изразено мнение за 

законосъобразност. 

Предвид изложеното предлагам да вземем решение за 

сключване на двата договора със „Сиела Норма“ АД по всяка от 

обособените позиции и да упълномощим председателя на 

Централната избирателна комисия да ги подпише. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

   Гласували 13 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 
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Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против 

– 2 (Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, във връзка с 

произвеждане на машинното гласуване в частичните избори на 

14 юни предлагам да изпратим писмо на „Информационно 

обслужване“ АД с искане да ни предоставят на технически носител 

кандидатските листи за изборните райони с машинно гласуване. 

Проектът на писмо е 16029. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Постъпило е писмо от ОИК – Сливен, с вх. 

№ ЦИК-ЧМИ-06-54-6/01.06.2026 г. във връзка с частичните избори 

за кметове на 14 юни 2026 г. С него питат ще има ли нарочно 

решение на Централната избирателна комисия или указания относно 

одобряване на образеца на бюлетината за избор на кмет на кметство 

и одобряване тиража на бюлетините. 

Предлагам да изпратим писмо на ОИК – Сливен, с което да 

ги уведомим, че поставените въпроси са уредени с Решение № 2946 

от 23 януари 2024 г. Проектът на писмо е 16032. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма.  
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ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„Смартматик“ с вх. № ЦИК-15-293-3/29.05.2026 г. С него молят да 

им предоставим изпратеното на 28 май писмо в оригинал. 

Предлагам да изпратим писмо на „Смартматик“, с което да ги 

уведомим, че ще предоставим оригинала на писмото на 

упълномощено от тях лице. Проектът на писмо е 16028. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – 

(Севинч Солакова.) 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

МВР с вх. № ЦИК-ЧМИ-15-70-2/29.05.2026 г. То е в отговор на наше 

искане за проверка на лица, подадени от „Карго-партнер“, за работа 

в склада.  

Уведомяват ни, че след извършената проверка не са 

установили данни за криминални прояви. Докладвам писмото за 

сведение и за съобразяване при издаване на разрешение за работа в 

склада. 

Докладвам приемо-предавателен протокол с вх. №№ ЦИК-

ЧМИ-15-67-6 и ЦИК-ЧМИ-15-67-7. С тях „Информационно 

обслужване“ АД ни предава готови 54 комплекта смарткарти с 

издадени нови цифрови сертификати за частичните избори на 

14 юни 2026 г. и ни връща резервните смарткарти. Докладвам за 

сведение. 

Колеги, постъпило е писмо от областния управител на 

Кърджали с вх. ЦИК-НС-05-2170-1/29.05.2026 г. То е в отговор на 

наше искане да ни предоставят констативни протоколи на СИК за 

отпечатани дефектни бюлетини от машинно гласуване, в случай че 
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такива протоколи са налични в предадените от РИК – Кърджали, 

книжа. 

С писмото областният управител ни уведомява, че в 

предадените на областна администрация от РИК – Кърджали, 

изборни книжа от изборите за народни представители на 19 април 

2026 г. не са налични констативни протоколи на СИК за отпечатани 

дефектни бюлетини от машинно гласуване. Докладвам за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, във вътрешната 

мрежа, в папка с моите инициали има публикувано становище от 

юрисконсулт П.            във връзка с решение на Централната 

избирателна комисия, което обсъждахме миналата седмица работно. 

Всъщност е подготвен проект на решение, което аз не подкрепям. Не 

е възлагано на юрисконсулт П. да подготви такъв проект на 

решение. 

Със становището, което е изразено, на базата на 

информацията, която обсъдихме предходната седмица, ви предлагам 

да вземем решение, с което да приемем, че няма да бъде издаван Акт 

за установяване на административно нарушение в изпълнение на 

Решение № 4794-НС от 19 април 2026 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, в моя папка има няколко подпапки и най-напред ще 

докладвам писмото, което е в подпапка „ИО-Бюлетин“. То е затова, 
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че сме приели и одобрили макета на Бюлетина с резултатите от 

изборите за народни представители на 19 април 2026 г., както и 

Уводът към този Бюлетин, който вече е сглобен. Ще го прикачим 

към файла в окончателния му вариант. 

Има и едно уточнение: направени са редакции в Раздел втори 

на Бюлетина, ако отворите Раздел втори, ще видите – редакциите са 

маркирани. 

Предлагам да одобрим текста на това писмо и да изпратим 

макета и Увода към Бюлетина. 

Ща докладвам папките една по една. ЦИК – Индия, отново 

ни напомнят, че е добре да номинираме говорител за това, което ще 

бъде международен уъркшоп по планиране на избори. Това е 

повторно получен документ. Докладвам за сведение. 

В A-WEB, което е отделна папка, с вх. № ЦИК-16-208-1 

Секретариатът ни е напомнил, че е открита номинацията за позиция 

на генерален секретар. Докладвал съм вече съдържанието на това 

писмо, така че остава за сведение. В A-WEB трябва да има три 

писма – ЦИК-16-208, 16-210 е напомняне за това, че можем да 

номинираме зам.-председател на Секретариата, както и да изразим 

отношение към направените вече номинации – за сведение. 

С вх. № № ЦИК-18-36 е обичайното писмо, с което ни 

напомнят, че предстои издаването на юнския месечен бюлетин и 

евентуално можем да се включим с материал в съдържанието на 

този бюлетин – вх. № ЦИК-18-36/01.06.2026 г. Докладвам за 

сведение. 

Отново вх. № ЦИК-16-208, по няколко пъти ни изпращат това 

съобщение, което се отнася до номинацията за зам.-председател, 

както и има въпросник, по-скоро форма, в която може да изразим 

отношението към направените номинации. Също докладвам за 

сведение. 

В раздела, който се отнася до ЕМИС. Следващата среща на 

работната група по интегритета в момента тече. На 2 юни от 10,00 ч. 

до 12,00 ч. централноевропейско време. Докладвам за сведение, 
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може би за запознаване с преведените материали за тази среща. За 

сведение. 

Имаме и писмо с вх. № ЦИК-16-259 от 1 юни 2026 г. – среща 

на 24 юни, която ще бъде на високо равнище и ще се състои в 

Брюксел. Периодът за регистрация е до 10, но преди 10 юни ще е 

добре да се регистрираме, ако ще участваме. Докладвам за 

запознаване. Повтарям, че това е среща на така нареченото високо 

равнище на 24 юни е срещата. Посочено е къде може да се извърши 

тази регистрация от Министерството на външните работи, тъй като 

те са другият подател. 

Това, което се отнася за 5 юни, е пристигнало през Външно 

министерство, Райко Николов. Онлайн ще бъде събитието от 10,00 ч. 

до 13,00 ч. Включен е дневният ред. Това е за запознаване. Това са 

преписките ми в тази част.  

Има и едно предложение да се подпише приемо-предавателен 

протокол с „Информационно обслужване“ АД по съхранението на 

50-те копия от Бюлетина, но към него е прикачен и текст – в края на 

писмото, за това, че предават архив видео съдържание този път от 

работата на районните избирателни комисии, което не съм 

прегледал. Ще го докладвам на следващо заседание. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Томов, 

заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, във вътрешната 

мрежа, в папка с моите инициали са качени протоколите от три 

заседания на Обществения съвет с номера 194, проведено на 

4 февруари, № 195 от 11 февруари и № 196 от 4 март 2026 г.  

Подписани са от председателя на Обществения съвет и 

стенограф. 

Предлагам да вземем протоколно решение за тяхното 

публикуване на страницата на Обществения съвет към ЦИК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 
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Моля да гласуваме публикуването на интернет страницата на 

ЦИК в съответната секция протоколите. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, докладвам писмо с вх. № ЦИК-

21-289-21. Писмото е подписано от госпожа Нели Христова, като 

председател на Национална федерация ТУКОТ към КТ „Подкрепа“ 

и госпожа             С.            С., председател на синдикалната секция в 

ЦИК. 

Във връзка с това писмо съм подготвил вариант на отговор, 

който бих предложил на Комисията. 

Предлагам да обсъдим тези документи в работна група, след 

което ще ги върна на доклад. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за сведение ви докладвам 

ЦИК-ЧМИ-17-73/01.06.2026 г. Това е сигнал до ОИК в Невестино с 

копие до ЦИК, Министерството на регионалното развитие и 

благоустройството и областния управител на област Кюстендил и 

става въпрос за избирателния списък в кметство Лиляч, община 

Невестино, където е насрочен частичен избор за кмет на кметство. 

Излагат се съображения, че е незаконосъобразно 

необявяването на окончателния списък с включени лица след 

подаване на настоящ адрес, както и се иска проверка на включените 

по служебен адрес в този избирателен списък. Както ви казах, той е 

адресиран като копие до Централната избирателна комисия. 

За сведение ви докладвам и вх. № ЦИК-ЧМИ-6-54-

7/01.06.2026 г. Писмото е от община Ардино до Печатницата на БНБ 

с искане да бъдат отпечатани хартиени бюлетини и изборни книжа 
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съгласно приложение, посочено в писмото за частичния избор в 

кметство в общината на 14 юни 2026  

За сведение ви докладвам и получени копия от заявки за 

възлагане на отпечатването на хартиени бюлетини с вх. № ЦИК-

ЧМИ-06-54-5/01.06.2026 г. от община Поморие; ЧМИ-06-54-3 от 

28 май от община Левски, ЧМИ-06-54-4 от 29 май от община 

Невестино. Това са за сведение копията на заявки, изпратени от 

общините до Печатницата на БНБ за отпечатване на хартиени 

бюлетини. 

За сведение ви докладвам и писмо от Районна прокуратура – 

Стара Загора, с вх. № ЦИК-ЧМИ-08-72/29.05.2026 г. копие от 

заповедта за определяне на дежурни прокурори във връзка с 

частичния избор на 14 юни 2026 г. Видно от тази заповед на 

административния ръководител на Районна прокуратура копие от 

заповедта се изпраща на ОИК – Стара Загора. За сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Ганчева, 

заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпила преписка от Министерството на външните работи с вх. № 

ЦИК-ЕП-02-31-9, като преписката е относно доклад от заседание на 

Работна група „Общи въпроси“, проведено на 28 май 2026 г. 

Докладът съдържа информация по темите, които са 

дискутирани на работната група. В доклада се съдържа и 

информация, която беше представена от колегата Димитров по 

негова преписка. Докладвам за запознаване и за обобщаване при 

преписките, аналогични на тази. Ще възложа на експерта 

„международна дейност“, след като се запознае да информира ЦИК 

дали е необходимо да се предприемат някакви действия с оглед на 

изложеното в доклада. 

Докладвам преписка, която получих преди заседанието на 

ЦИК с вх. № ЦИК-МИ-11-270/02.06.2026 г. Това е писмо от ОИК – 

Ябланица, като в писмото пространно се излага фактическа 

обстановка и се прилага съдебно решение. Към момента го 
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докладвам за запознаване и на следващо заседание ще върна на 

доклад с мнението ми като докладчик. Моля да се запознаете с 

преписката, предвид че съдържа доста факти и обстоятелства. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Уважаеми колеги, първо искам да ви 

докладвам докладна записка с вх. № ЦИК-25-208. Тя е във връзка с 

уведомяване от страна на директора на дирекция „Администрация“, 

че на 2 юни в 24,00 ч. изтича срокът за подаване на оферти в 

откритата обществена поръчка с предмет: „Периодична доставка на 

канцеларски материали“. В тази връзка предстои по процедура 

следваща стъпка – отваряне на постъпилите оферти, като това следва 

да се случи на 3 юни 2026 г. 

Предлага се в докладната записка да бъде назначена комисия, 

която да извърши отварянето на офертите и самото отваряне на 

офертите да се случи на 3 юни в 14,00 ч. 

В тази връзка ви предлагам Комисията да определи състав на 

малката комисия, която да проведе отварянето на офертите по 

обществената поръчка, и да бъде издадена съответната заповед за 

назначаването на тази комисия. 

След като бъде приключена дейността й, тя да даде своя 

отчет съобразно процедурата на Централната избирателна комисия. 

Предлагам да обсъдим състав на комисията, като предлагам 

комисията да бъде в състав: председател – юрисконсулт              Н.          

Т., и членове:            С.            С.              – старши счетоводител от 

звено „Финансово-счетоводна и стопанска дейност“, и       С.                

С. от звено „Връзки с обществеността“. Като резервен член 

предлагам юрисконсулт М. М. 

Ако нямате възражения по състава на комисията, моля да 

гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 
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Аз предлагам комисията да бъде в състав от петима членове, 

като предлагам в състава да бъдат включени главен експерт                

А.                 Я., и от звено „Машинописна дейност“ –             Е.              

И. 

Има ли други предложения? Няма. 

Колеги, моля да гласуваме състава на комисията по 

процедурата. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

ЕЛКА СТОЯНОВА: За запознаване само ще ви докладвам 

две преписки, които в по-късната част ще предложа проекти на 

писма – готвя ги в момента, просто не съм готова. 

Едното е с вх. № ЦИК-МИ-11-267 от ОИК – Ябланица, в 

което те ни поставят няколко въпроса по повод постановено от тях 

решение за прекратяване правомощия на общински съветник и 

съдебно решение, постановено по жалба срещу тяхното. 

Малко по-късно ще ви предложа проект на отговор за 

обсъждане. Това е едната преписка, която докладвам за запознаване. 

Другата преписка е с вх. № ЦИК-НС-12-2167-2. Ако си 

спомняте, в предходно заседание ви докладвах писмо, постъпило от 

господин Маринов, с което той ни обръща внимание, че неговата 

секционна избирателна комисия № 260700043 в село Врачеш, 

община Ботевград, област София, е предала протокол, в който няма 

грешки и пита защо на тях не са им изплатени 15 евро.  

В предходно заседание ви предложих проект на отговор, в 

който посочваме къде е установената грешка в протокола.  

Получено е ново писмо от господин Маринов, в което той 

обръща внимание, че всъщност тази грешка – преференцията, която 

предизвиква проблема в протокола, всъщност не се дължи на грешка 

в хартиения протокол, а при нанасянето на данните електронно в 
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електронния формат на протокола. Всъщност грешката не се дължи 

на комисията. 

От тази гледна точка, като прегледах отново протокола, 

считам, че са налице основания за изплащане на 15 евро на тази 

комисия и затова ви предлагам да гласуваме писмо с проектен номер 

16041, с което уведомяваме кмета на Ботевград за дейността на тази 

комисия да им бъдат изплатени 15 евро. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Георгиев, 

заповядайте и Вие с аналогична преписка. Ще ги подложа заедно на 

гласуване. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам писмото с вх. № ЦИК-

НС-12-1760-140/29.05.2026 г. от председателя, зам.-председателя, 

секретаря и членовете на СИК № 014200016 община Сатовча, област 

Благоевград във връзка с извършената от тях дейност и според 

твърденията в писмото протокол, предаден и попълнен преди това 

правилно, без установени грешки.  

Искат да се извърши проверка. Проверката, която тук може 

да се извърши, показва, че твърдяното в писмото не може да бъде 

опровергано. 

Предлагам да бъде изпратено писмо до кмета на общината с 

проектен номер на писмото в папката с моите инициали 16038. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? Няма. 

Подлагам на гласуване двете предложения, направени от 

колегите Елка Стоянова и Любомир Георгиев. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветозар Томов); против – няма.  

Господин Баханов, заповядайте. 
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ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-08-311/29.05.2026 г. от Районна прокуратура – Плевен. 

Изпращат ни препис от Определение, влязло в сила на 19 май 

2026 г., по НХОД № 1024/2026 г. по описа на Районен съд – Плевен, 

с което на лице с посочено ЕГН и адрес е наложено наказание 

лишаване от право да заема изборна държавна или обществена 

длъжност за срок от три години, считано от датата на влизане в сила 

на споразумението и за сведение и изпълнение. 

При изпълнението на наказанието, ако същото е наложено 

заедно с наказание лишаване от свобода, да се съобразят 

разпоредбите на чл. 49, ал. 3 и от Наказателния кодекс. „За 

изпълнение на наказанието и възстановяване правата на осъдения 

уведомете веднага Прокуратурата“. 

Уважаеми колеги, подготвено е писмо до изпълнителния 

директор на „Информационно обслужване“ АД, с което го 

информираме за полученото в Централната избирателна комисия от 

Районна прокуратура преписка с молба да ни информират дали към 

датата на влизане в сила на определението – 19 май, лицето е 

заемало държавна или обществена длъжност, изборна такава и дали 

продължава да заема такава длъжност от тази дата, както и че следва 

да се включи посоченото лице в регистъра на лицата, изтърпяващи 

лишаване от право да заема определена държавна или обществена 

длъжност, а именно да заема изборна длъжност за срок от три 

години, считано от 10 май 2026 г. Това е предложението ми за писмо 

до „Информационно обслужване“ АД. 

Отделно от това с моя резолюция възлагам чрез директора на 

дирекция същото лице да бъде вписано в нарочния регистър, който 

се води към Централната избирателна комисия  за лицата, 

изтърпяващи наказание лишаване от право да заемат определена 

държавна или обществена изборна длъжност за срока на наложеното 

наказание. 

В тази връзка предлагам и писмо до Районна прокуратура – 

Пловдив, с което да я информираме за предприетите действия, а 
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именно изпращане писмо до „Информационно обслужване“ АД и 

вписването на лицето в нарочния регистър на Централната 

избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Колеги, в тази точка ви докладвам за запознаване писмо от 

зам.-министър председател и министър на финансите господин 

Донев писмо с вх. № на ЦИК-02-284-3/02.06.2026 г., адресирано до 

първостепенните разпоредители с бюджет по държавния бюджет, с 

което ни уведомяват, че ще бъдат залагани предлаганите лимити за 

плащане и изготвяне на база на извършен анализ за съответните 

периоди – 15 дни. 

Заявеният лимит за плащания за месец юни – от 1 до 15 

число, ще бъде предоставен в пълен размер, а неизразходваният 

лимит за плащания към 31 май няма да бъде предоставен. 

Следващата преписка е докладна записка с вх. № ЦИК-25-

204/29.05.2026 г. Това е докладна записка от за директор на 

дирекция „Администрация“ господин Ц.           относно изтичащия 

срок на изпитване по трудов договор, в случая между Централната 

избирателна комисия и господин            С.          С., на длъжност 

„старши счетоводител“. 

Посочват се всички факти и обстоятелства, свързани с 

постъпването на работа на господин Стефанов. Трудовият договор е 

сключен съгласно чл. 67, ал.1, т. 1 при условията на чл. 70, ал. 1 и ал. 

2 със срок на изпитване шест месеца, уговорен в полза на 

работодателя. Посочва се, че изпълнението на трудовите задължения 

се осъществяват при спазване на установеното в чл. 13 от 
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Вътрешните правила за трудовия ред в ЦИК, работно време, относно 

изпълнението на преките задължения на служителя в съвместната 

работа със звено „Правна дейност“ по изпълнение на договори, 

плащане на фактури и други дейности. Изразено е мнение, че 

задълженията се изпълняват отговорно и в срок. 

Също така се посочва, че по отношение на работата в звено 

„Финансово-счетоводна и стопанска дейност“ следва да се, може би 

да се обърне внимание за разпределение на работата, за да няма 

забавяне при изпълнение на задачите. 

Представена е и информация за времето на ползване на 

платен отпуск за периода в срока на изпитване, тъй като с този срок 

се удължава срокът на изпитване. 

Предлага се да не се прекратява сключеният трудов договор 

със служителя            С.           С., както и се прави предложение във 

връзка с изпълнение на планирани задачи в звеното при заявен 

отпуск за всеки отделен случай и преди разрешаването му да се 

изразява становище от директора на дирекция „Администрация“ и 

главния счетоводител. 

По принцип такова становище се изисква не само за това 

звено, а във всички случаи, когато има разпределена работа и се иска 

ползване на платен годишен отпуск. 

Колеги, аз не правя предложение, различно от изложеното в 

докладната записка. 

Моля за вашите изказвания и ако има други предложения. 

Колеги, следващият ми доклад е с вх. № ЦИК-25-

206/01.07.2026 г. докладна записка от госпожа                   Х., за 

директор на директора на дирекция „Администрация“ относно 

сключване на договор с „Информационно обслужване“ АД с 

предмет: „Осигуряване на право на ползване на правно-

информационна система АПИС и СИЕЛА. 

Колеги, докладната е изготвена в отговор на писмо с вх. № 

ЦИК-02-274-1/28.05.2026 г., с което „Информационно обслужване“ 

АД изпращат за подписване подписан от тяхна страна договора с 
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предмет: „Осигуряване на право на ползване и абонаментно 

обслужване на правно-информационни системи СИЕЛА И АПИС с 

отразени промени в данните на Възложителя и датата на влизане в 

сила на договора. 

С докладна записка от 7 април 2026 г. е направено 

предложение за сключване на договор между Министерството на 

електронното управление, „Информационно обслужване“ АД и ЦИК 

по представен проект за ползване на правно-информационните 

системи срещу заплащане на цена, посочена в докладната записка в 

общ размер, както и е взето решение от ЦИК за сключване на този 

договор и упълномощаване на председателя за подписване с 

електронен подпис. 

Услугите, предмет на договора, представляват дейности по 

Системна интеграция по смисъла на Закона за електронното 

управление. Това са онези тристранни договори с Възложител 

министърът на електронното управление, „Информационно 

обслужване“ АД и Централната избирателна комисия като 

Бенефициер. 

Въз основа на така взетото решение от страна на министъра 

на електронното управление в срока, в който трябваше да бъде 

подписан този договор, такъв не беше подписан. Към днешна дата с 

оглед на обстоятелството, че МЕУ се влива в Министерството на 

иновациите и дигиталната трансформация са извършени промени 

само по отношение на данните за Възложителя и срока на договора, 

който влиза в сила от датата на подписването му от страните, а не 

както беше в предходната преписка, от 24 април 2026 г. Съгласно 

решение на Народното събрание за приемане на структурата на 

Министерския съвет МЕУ се влива – мисля, че такъв беше текстът 

на Народното събрание, в Министерството на иновациите и 

дигиталната трансформация. 

С оглед на тази промяна на страните по договора се предлага 

ЦИК да одобри неговото сключване и да се упълномощи 

председателят да подпише договора, след което да се изпрати като 
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електронен документ за подписване от Възложителя, в случая 

министъра на иновациите и дигиталната трансформация. 

Колеги, с оглед обстоятелството, че е необходимо да 

ползваме правно-информационните системи ви предлагам да 

одобрим направеното предложение. 

Имате ли изказвания или други предложения? Финансовите 

условия на договора са непроменени съобразно първоначалното 

решение на ЦИК. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за запознаване ви докладвам 

вх. № ЦИК-НС-19-84/01.06.2026 г. Писмото е от изпълнителния 

директор на Печатницата на БНБ. Приложена е таблица с описание 

на всички получени в Печатницата бюлетини. 

Прави се предложение за провеждане на среща, на която да 

бъдат обсъдени критерии и правила за приемливост на бюлетините с 

оглед направеното описание. Както казах, докладвам ви го за 

запознаване. Подробно са описани констатираните дефекти във 

върнатите в Печатницата на БНБ хартиени бюлетини от общините, 

за които имахме съставени констативни протоколи. За запознаване и 

за обсъждане на работна група. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам вх. № ЦИК-НС-04-

2074-3/01.06.2026 г. напомнително писмо от ОД на МВР – 

Кюстендил, за предоставяне на информация. 
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В моя папка от днес има проект на отговор до ОД на МВР – 

Кюстендил, с което ги уведомяваме, че сме получили от областната 

администрация в Кюстендил отговор, че исканата от ОД на МВР – 

Кюстендил информация е предоставена на тяхното внимание. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

  Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, постъпил е вх. № ЦИК-ЧМИ-

11-74/01.06.2026 г. сигнал до ОИК – Столична, с копие до 

Централната избирателна комисия и Съвета за електронни медии от 

Г.                Н.,         кандидат за кмет на Район „Средец“, с който 

сигнал се иска проверка относно възможно нарушение на 

принципите за обективност, справедливост и равнопоставеност при 

медийното отразяване на предизборната кампания на частичните 

избори за кмет на Район „Средец“ в Столична община на 14 юни 

2026 г. 

В сигнала се твърди, че в предаването „Денят започва“ на 

БНТ е взел участие кандидатът за кмет на Район „Средец“ П.                 

З. от „БСП – Обединена левица“. 

В моя папка от днес има проект на писмо до генералния 

директор на Българската национална телевизия, с което изпращаме 

постъпилия в Централната избирателна комисия сигнал и молим за 

изразяване на становище по изложеното твърдение в сигнала. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по предложението? 

Моля, режим на гласуване. 

  Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 
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Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладът ми е във връзка с 

избор на изпълнител по дейностите на застраховане на движимо 

имущество на Централната избирателна комисия по обособени 

позиции № 2, 3 и 4. 

Има изготвена докладна записка от за директор на дирекция 

„Администрация“ с вх. № ЦИК-25-199. Към нея във файла с 

приложенията е представен и протокол от работата на комисията, 

която е разгледала документите и представените оферти, извършила 

е класиране, което е посочено и в докладната записка, и в доклада от 

работата на комисията, а именно по Обособена позиция  № 2 

„Застраховане на компютри, преносими компютри и друга техника”, 

на първо място „ОЗК – Застраховане“ с предложена застрахователна 

премия от 684,96 евро. 

По Обособена позиция № 3: „Застраховка „Гражданска 

отговорност” на лек автомобил – собственост на ЦИК и 

„Автокаско”, на първо място „ОЗК – Застраховане“, с предложена 

застрахователна премия от общо 759,88 евро. 

По Обособена позиция № 4: „Застраховка злополука и 

медицински застраховки при служебни пътувания на членове на 

Централната избирателна комисия, служители от администрацията 

на ЦИК и придружаващите ги лица при служебните пътувания в 

страната и чужбина” Застрахователно дружество ЕВРОИНС АД с 

предложена застрахователна премия от 4,96 евро за едно лице. 

Предлага на така класираните на първо място оферти и 

застрахователни дружества да бъде изпратено писмо с проекти на 

договори за сключване с тези лица на договори по така обявените 

позиции с предложените суми застрахователни премии. Проектите 

на договори и документацията също е публикувана в приложенията 

към докладната записка. Да бъде одобрена работата на комисията по 
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оценка на офертите и класиране на участниците, да бъдат сключени 

с така класираните участници на първо място по различните позиции 

договори, да бъде упълномощен председателя на Централната 

избирателна комисия да подпише договорите за Централната 

избирателна комисия. Това ми е предложението за одобрение и 

гласуване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания, ако имате други предложения? 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Извинявайте, да допълня, че са 

изготвени и контролни листове по всяка една от позициите, които 

също са публикувани във вътрешната мрежа в моя папка, с изразено 

мнение за законосъобразност относно поемане на задълженията по 

различните позиции. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Подлагам на гласуване направеното предложение за 

одобрение работата на комисията и сключване на договорите. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма.  

Колеги, прекъсвам заседанието за 30 минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уважаеми колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия. 

Тринадесет членове сме в залата, имаме необходимия кворум. 

Продължаваме с доклад в точка първа от дневния ред. 

Заповядайте, господин Баханов, с проекта на решение 

относно промяна в ОИК. 
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ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря Ви, госпожо Председател. 

Уважаеми колеги, в Централната избирателна комисия  с вх. 

№ ЦИК-МИ-11-269/01.06.2026 г. от ОИК – Гоце Делчев, е 

постъпило писмо относно подадено заявление за оставка от И.           

Н.            Б.  

Същото е постъпило в ОИК за освобождаването му като зам.-

председател на комисията поради подадена оставка. Към 

уведомлението прилагат и входирано заявление за оставка от И.             

Н.             Б.,              като молят да предприемем необходимите 

действия съгласно разпоредбите на Изборния кодекс. 

Има и вх. №  245/26.05.2026 г. заявление от              И.             

Н.                Б. с посочено ЕГН и лична карта до Централната 

избирателна комисия чрез ОИК – Гоце Делчев.  

На основание чл. 51, ал. 2, т. 1 от Изборния кодекс заявява, че 

подава оставка и желае предсрочно да бъдат прекратени 

пълномощията му като член на ОИК – Гоце Делчев, община Гоце 

Делчев поради лични причини от 26 май 2026 г. Заявлението е в 

оригинал. 

Има подготвен проект на решение във вътрешната мрежа, с 

което предлагам Централната избирателна комисия да освободи като 

зам.-председател на ОИК – Гоце Делчев, област Благоевград,             

И.      Н.   Б. със съответното ЕГН и анулира издаденото му 

удостоверение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

  Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма.  

Решението е № 4900-МИ/02.06.2026 г. 
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ГЕОРГИ БАХАНОВ: Колеги, във връзка с приетото решение 

предлагам да се изпрати писмо до господин Костадин Костадинов, 

председател на ПП ВЪЗРАЖДАНЕ, от която квота е бил Иван 

Николов като зам.-председател на ОИК – Гоце Делчев, да направят 

предложение за попълване състава на ОИК – Гоце Делчев, като 

посочат кандидат за зам.-председател. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, режим 

на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Колеги, преминаваме към точка втора: Доклади по 

административни преписки. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от „Сиела Норма“ АД с вх. № ЦИК-ЧМИ-15-69-2. То е във 

връзка с частичните избори на 14 юни и с него ни изпращат имената 

на лицата, които предвиждат да работят в склада по инсталиране на 

машините, както и необходимото оборудване. 

Предлагам да изпратим писмо до МВР и ДАНС, с което да 

поискаме да извършат необходимата проверка на лицата, подадени 

от „Сиела Норма“ АД. Проектът на това писмо е 16042. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, режим 

на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпила е докладна 

записка от за директора на дирекция „Администрация“ с вх. № ЦИК-



26 

25-205/01.06.2026 г. Тя е относно сключване на граждански 

договори с външни сътрудници за подпомагане дейността на 

Централната избирателна комисия за изборите за народни 

представители на 19 април и частичните избори на 14 юни 2026 г. 

Става дума за проверка на окомплектовката на СУЕМГ след 

приемането им в склада. Установи се, че след изборите за народни 

представители 84 броя СУЕМГ не са проверени, а следва да се 

проверят и СУЕМГ от 54 избирателни секции от частичните избори 

на 14 юни, поради което се предлага да се сключат граждански 

договори с трима сътрудници, които работиха и на проверката на 

СУЕМГ след изборите на 19 април. 

Към докладната записка е приложен проект на договор. 

Изготвен е контролен лист за извършване на предварителен контрол 

с изразено мнение за законосъобразност. 

Предвид изложеното предлагам да вземем решение за 

сключване на граждански договори с тримата сътрудници за 

посочената в проекта на договора сума. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

  Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с предходния ми доклад 

предлагам да изпратим писма до „Карго-партнер“ и до „Сиела 

Норма“ АД, с които да ги уведомим за предстоящата проверка на 

84 броя СУЕМГ. Проектите на писма са 16033 и 16034. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение, и по двата проекта на писма? 

Няма. 

Моля, режим на гласуване. 
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  Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с липсата на 

видеонаблюдение в няколко секции в изборите за народни 

представители на 19 април 2026 г. предлагам да изпратим писмо на 

„Информационно обслужване“ АД с искане да ни предоставят 

информация за членовете на СИК в тези секции. Проектът на писмо 

е 16035. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

  Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма.  

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-04-

2177/02.06.2026 г. е постъпило запитване от РУ – Видин, във връзка 

с водено досъдебно производство за това коя партия или коалиция е 

била регистрирана под № 17 на проведените на 19 април избори за 

Народно събрание и да се посочи кое е лицето с преференция № 105 

в бюлетината на съответната партия или коалиция. 

Подготвен е отговор до разследващия полицай, изпратил 

запитването. 

Моля да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Господин Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, връщам на доклад писмото от 

госпожа Нели Христова, което докладвах в първата част от 

заседанието. Проектният номер на отговора, който предлагам, е 

16036. 

Моля да го видите и ако се приеме, да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, връщам на доклад 

преписка с вх. № ЦИК-МИ-08-642-3/13.03.2026 г. Това е по повод 

постановление за прекратяване на наказателно производство, което 

ви докладвах на предходно заседание, по което Централната 

избирателна комисия взе решение да не се обжалва постановлението 

за прекратяване на наказателно производство. 

Видно от протокола, който е към преписката, съм направил 

предложение да не се пише писмо за установяване на 

административно нарушение на членовете на тази СИК, но ЦИК е 

взела решение да се напише писмо да се предостави от Районна 

прокуратура – Пловдив, наказателната преписка, която се е водила, с 

оглед евентуално установяване на административно нарушение на 

членове на СИК, които са допуснали едно лице да гласува, което е 
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било с настоящ адрес извън пределите на България и в страна не в 

Европейския съюз. 

С моя резолюция до звено „Правна дейност“ на Централната 

избирателна комисия съм възложил да се изготви становище с оглед 

на получените материали в ЦИК. 

Има становище от юрисконсулт в звено „Правна дейност“ към 

ЦИК, с което, както ви докладвах, след запознаване с 

предоставената прокурорска преписка, е извършен анализ на 

приложените документи. Считам, че административнонаказателна 

отговорност на членовете на СИК, дописали лицето в избирателния 

списък и допуснали същото да упражни правото си на глас, без 

такова да е налице, не може да бъде ангажирана.  

Изложени са аргументи, че в досъдебното производство не е 

установен конкретен член на секционната избирателна комисия, 

който е извършил противоправното деяние, а основният принцип, 

изрично закрепен в разпоредбите на чл. 24, ал. 1 от ЗАНН, че 

административнонаказателна отговорност е строго лична, и липсата 

на напълно и безспорна индивидуализация на извършителя на 

административното нарушение по конкретния казус, води до 

невъзможност за ангажиране на административнонаказателна 

отговорност. Недоказването на извършителя на деянието, което е 

обвързано с доказване на нарушение от субективна страна, 

представлява основание за прекратяване на 

административнонаказателното производство от наказващия орган 

съгласно чл. 54, ал. 1 от Закона за административните нарушения и 

наказания и считам, че административнонаказателна отговорност не 

може да бъде ангажирана. 

Има и още няколко мотива, с които се запознах, а и с цялото 

досъдебно производство. Разпитани са абсолютно всички членове на 

секционната избирателна комисия. Първо са снемани обяснения, 

след това са проведени и разпити, надлежно оформени по реда на 

НПК, при които не се установява по безспорен начин кой от 
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членовете е дописал въпросното лице в списъка и го е допуснал да 

гласува без да има това право.  

Отделно от това, уважаеми колеги, слагам още един аргумент, 

че същото е водено за проведени избори през 2023 г., тоест 

изминали са почти три години от евентуално извършено нарушение, 

поради което предлагам да възприемем становището на 

юрисконсулта от звено „Правна дейност“ към Централната 

избирателна комисия и да не се ангажира 

административнонаказателна отговорност на членовете на 

въпросната СИК № 6064 на територията на град Пловдив, Район 

„Тракия“. Това е моето предложение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

  Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Колеги, преди да преминем към точка трета, господин 

Димитров, заповядайте по предложението, което докладвахте за 

разделите за Бюлетина. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, докладвах вече макета на 

Бюлетина, както и Уводът към този бюлетин. 

Предлагам да гласуваме писмо, с което да одобрим както 

макетът, така и Уводът с направените бележки в Раздел II на 

Бюлетина. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уводът е одобрен в 

предходно заседание, в цялост да одобрим материалите, които 

изпращаме на „Информационно обслужване“ АД във връзка с 

изпълнението на договора. 

Моля, режим на гласуване. 
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  Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

 

Господин Томов, заповядайте в точка трета: 

ИСКАНИЯ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА ОИК. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, получили сме искане 

с вх. № ЦИК-МИ-27-92/18.05.2026 г. от ОИК – Лом, за изплащане 

възнаграждение във връзка с проведено едно заседание на 11 май 

2026 г. 

Изготвена е счетоводна справка и контролен лист с изразено 

мнение за законосъобразност на поетото задължение в размер на 

357,10 евро ведно с осигурителните вноски. Без осигурителните 

вноски сумата е 268,50 евро. 

В тази връзка предлагам да одобрим този разход и да вземем 

протоколно решение за неговото изплащане. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

  Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, докладвам искане и от ОИК – 

Кубрат, за изплащане на възнаграждения. 

Искането е за проведени три заседания през месец февруари 

2026 г. и дадени четири дежурства, свързани с подготовката на тези 

заседания. 

Изготвена е също счетоводна справка и контролен лист с 

мнение за законосъобразност на поемане на задължение в размер на 
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1574,62 евро ведно с осигурителните вноски, или 1183,95 евро без 

осигурителни вноски. 

Предлагам да одобрим и това искане. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

  Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Колеги, имате ли други доклади? 

Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия и насрочвам следващото 

заседание за четвъртък, 4 юни 2026 г., от 10,30 ч. Благодаря. 

 

(Закрито в 13,15 ч.) 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 


